
    NOVINKY Z KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

MIKROREGIONU TANVALDSKO V BŘEZNU 2023 

*zprávy ze sociální oblasti Mikroregionu Tanvaldsko* 

 
Plánování sociálních služeb systémem komunitní práce přináší lidem, kteří se ocitli 

v nepříznivé situaci a nedokáží je řešit vlastními silami, možnosti získání informací, rad i 

konkrétní sociální pomoci.  

Kromě Katalogu sociálních, souvisejících a návazných služeb s přehledem služeb, které 

můžeme v rámci mikroregionu využívat, je v území Tanvaldska volně k dispozici také web 

www.sostanvaldsko.cz. Katalogy jsou zdarma k dostání na všech obecních a městských 

úřadech mikroregionu a na Sociálním odboru MÚ Tanvald. 
 

Víte, jak řešit nepříznivou sociální situaci? Nebojte se zeptat na úřadech obcí a měst, 

pobočkách Úřadu práce a samotných poskytovatelů sociálních služeb. Těchto 

poskytovatelů je na území Mikroregionu Tanvaldsko hned několik. Postupně je budeme 

na těchto stránkách představovat. 
 

V únoru 2023 jsme představili nového poskytovatele sociálních služeb na Tanvaldsku 

GLOBAL PARTNER PÉČE, z.ú., který sídlí v Desné a poskytuje odborné sociální 

poradenství a osobní asistenci. V případě potřeby ho kontaktujte na tel. č.: +420 739 286 516. 
 

Místem, které po velké rekonstrukci zase ožívá a otevírá své  

dveře s nabídkou sociálních služeb velké cílové skupině, je  

Tanvaldská KOTVA, kterou provozuje Charita Most. 
Již od roku 2012 se na pomezí města Tanvaldu a Smržovky realizuje sociální služba, která 

dětem a mladým lidem ve věku 6 – 26 let nabízí podporu a pomoc při zvládání jejich těžkostí 

od školy, přes první lásky, problémy dospívání, až po podporu při rozchodu rodičů, nebo 

nedostatečné pomoci ze strany rodiny či přátel. NZDM Kotva nabízí pochopení, porozumění 

a také příležitosti pro nalezení nových sociálních kontaktů a přátel. Pracovníci, kteří tu působí, 

věnují svůj čas přípravě programů a aktivit, které umožňují návštěvníkům příjemnou a hravou 

formou rozvíjet své dovednosti, talent i síť přátel a motivujícího podporujícího okolí. Cílem je 

v této službě pomoci dětem a mladým lidem vyrůst a dospět v soběstačné, znalé, uvědomělé a 

sebevědomé osobnosti, které si umějí poradit v těžkých chvílích. Pomáhá také takovým, kteří 

jsou schopni brát život s úsměvem a lehkostí, neboť právě to je v tuto dobu nejvíce potřeba 

(telefonický kontakt: +420 778 005 951). 

Svůj čas a odbornost věnují pracovníci také dalším lidem, kteří hledají pomoc a podporu, a to 

především dospělým osobám ve věku 18 – 64 let, které se ocitly v krizi a hledají způsob, jak 

z této krize ven. Těmto lidem pomáhají hledat a nalézt možnosti řešení situací, se kterými si 

sami již nevědí rady a častokrát jim není schopné pomoci ani jejich okolí. Nezřídka pomáhají 

zájemcům při hledání zaměstnání, domluvení a přípravy na pracovní pohovor, nebo při hledání 

bydlení, které by bylo pro ně a jejich blízké zdravé a podporovalo jejich vlastní aktivitu při 

stabilizaci své situace. Pomáháme ale také v dalších situacích, které mohou někomu připadat 

běžné, ale jejich nedostatečné zvládnutí může klienta ohrozit – je to například práce 

s písemnostmi – komunikace se soudy, Úřady práce, nebo dalšími zástupci odboru sociálních 

věcí či exekutory. Tyto instituce často informují občany písemnou formou a její správné 

pochopení a např. navázání následné komunikace je pro adresáta zásadní. Pracovníci centra 

KOTVA se v takových chvílích snaží předcházet nedorozumění a učí klienty správně pochopit 

význam úřední řeči a adekvátně reagovat (telefonický kontakt: +420 606 635 113). 

Zatím novou službou, která se v KOTVĚ realizuje, je tzv. Sociálně aktivizační služba pro 

rodiny s dětmi. Jak již název napovídá, tato služba se zaměřuje na rodiny s dítětem nebo dětmi, 

které hledají pomoc při řešení svých záležitostí. Služba pomáhá těm, kdo se chtějí zaměřit na 

http://www.sostanvaldsko.cz/


fungování své rodiny, zlepšení komunikace mezi jejími členy, plánování rodinného rozpočtu, 

komunikaci se školkou či školou, nebo dalšími úřady, se kterými je rodina v kontaktu. V této 

službě se pracovníci věnují jak komplexnímu fungování rodiny, tak hledají možností naplnění 

potřeb jejich jednotlivých členů (telefonický kontakt: +420 775 713 302). 

Sociální služby jsou tu pro vás a jejich cílem je zlepšení situace těch, kdo požádají o pomoc. 

Nemějte obavy, nestyďte se a přijďte. Co “nejhoršího” se může stát? Pokud zjistíme, že 

nemáme možnost vám pomoci, vyhledáme pro vás jiného poskytovatele a spojíme vás s ním. 

Žádná situace není neřešitelná, jen je třeba najít někoho, kdo nám může s jejím řešením pomoci.  

S přáním všeho dobrého Michaela Lochmanová, vedoucí služeb Liberecka, Charita Most. 

Centrum sociálních služeb KOTVA, Hlavní 1309, 468 51 Smržovka.  
www.charita-most.cz/adresar/?s=liberecko-tanvaldska-kotva-a-kotva-brod 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       Jistě znáte Rodinné centrum MAJÁK v Tanvaldu,  

                                    ale možná jste dosud nevěděli všechno: 
                                       Rodinné centrum Maják, z. s., je nezisková organizace,  

                                       která byla založena v roce 2001. Nabízí rodinám s malými dětmi  

                                       komplexní služby pro rodinu, prostor pro komunitní setkávání,  

                                       pro vzájemné sdílení podobných problémů. Vzájemné naslouchání,  

                                       výměnu zkušeností, prorodinné poradenství (výchova a rozvoj dětí, 

mezilidské vztahy, veškeré oblasti, které rodinou prostupují) a letní programy pro děti. RC 

Maják podporuje sociální vztahy, toleranci a solidaritu. Poskytuje pomocnou ruku při řešení 

mnohých problémů v rodinách. Posiluje hodnotu rodiny, podporuje pozitivní rodičovství. 

Zároveň pracuje s rodinami, kdy nejsou naplňovány potřeby dětí (ohrožené rodiny, pěstounské 

rodiny), pomáhá se zlepšením jejich situace i klimatu uvnitř rodiny. 

V RC Maják probíhají komunitní setkávání. Sejdou se rodiny včetně dalších příbuzných, 

napříč generacemi, nebo i jednotlivci, místní lidé. Při společných aktivitách se vzájemným 

sdílením svých starostí, s výměnou zkušeností jsou nalézána řešení problémů, která by je jindy 

nenapadla. Nejčastěji se řeší mezilidské vztahy, nedostatek financí, dostupnost bydlení, dobrá 

práce, zdraví, výchova, vzdělávání, péče o děti i o prarodiče.  Je zde podporována soudržnost 

místních obyvatel a kvalita lidského života. 

Od r. 2016 je RC Maják pověřenou osobou k výkonu sociálně-právní ochrany dětí. 

Je jedinou místní organizací, která tuto činnost zajišťuje.  

Rodinné centrum Maják doprovází pěstounské rodiny a poskytuje jim odborné poradenství 

tak, aby byla zajišťovány potřeby dětí v pěstounských rodinách (chrání je). 

V rámci rozhodnutí k výkonu sociálně-právní ochrany dětí rodinné centrum poskytuje pomoc 

rodičům při řešení výchovných nebo jiných problémů souvisejících s péčí o dítě. Uzavírá 

http://www.charita-most.cz/adresar/?s=liberecko-tanvaldska-kotva-a-kotva-brod


dohody o výkonu pěstounské péče, navštěvuje pěstounské rodiny. Poskytuje poradenství osobě 

pečující, s níž má RC Maják uzavřenou dohodu o výkonu pěstounské péče a sleduje naplňování 

dohody. Dále RC Maják poskytuje odborné poradenství a pomoc žadatelům o zprostředkování 

osvojení nebo pěstounské péče a vyhledává fyzické osoby vhodné stát se osvojiteli nebo 

pěstouny. 

Poradna péče o pěstounské rodiny, doprovázení a poradenství pro ohrožené rodiny: 

Klíčová pracovnice: Bc. Andrea Josífková, tel. +420 739 080 722,  

pondělí, čtvrtek 8:30 – 11:00 hod. 

Doprovázející pracovník ohrožených rodin: Mgr. Michaela Fričová, tel. +420 731 653 868 

Poradna pro ohrožené rodiny vždy ve středu 9:00 - 11:00 hod: 

Mgr. Libuše Rydvalová, tel. +420 774 825 085 

Psychoterapie: Mgr. Petra Stěhulová, tel. +420 774 953 877 

Mediace: Ing. Věra Černá, tel. +420 734 754 654 

Rodinné centrum MAJÁK, U Školky 579, Tanvald 468 41, Telefon: 734 754 654, e-mail: 

info@centrumajak.cz, www.centrumajak.cz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

MASka pomáhá potřebným na Tanvaldsku  
 

 

… to je název projetu, na jehož realizaci získala Místní Akční Skupina Rozvoj Tanvaldska, 

z.s., dotaci z evropského Operačního programu Zaměstnanost +. Projet je tříletý a obsahuje 

tyto aktivity: 

1. Dluhové poradenství, které zahrnuje řešení zadluženosti, insolvence a prevenci dalšího 

zadlužování. Bude pomáhat řešit také s problémy úzce souvisejícími se zadlužováním, jako 

jsou ztráta zaměstnání, bydlení, dlouhodobá nezaměstnanost, neschopnost komunikovat 

s institucemi i neznalost možností, které se osobám stiženým sociálním vyloučením 

nabízejí. Poradenství bude poskytováno fyzicky nebo v on-line formě ve spolupráci se 

zástupci obcí, neziskovými organizacemi, poskytovateli sociálních služeb a jinými aktéry 

v sociální oblasti.  

2. Příměstské tábory: v době školních prázdnin po dobu tří let každý rok budou připraveny 

pro děti ve věku 5 -15 let 3 turnusy v Jiřetíně pod Bukovou, 4 turnusy v Rodinném centru 

Maják Tanvald a také 2 turnusy ve Středisku volného času Tanvald. 

3. Činnost komunitních kluboven, které budou fungovat jako místa pro scházení a podpůrně 

volnočasové i zájmové aktivity. 

 

 
 

mailto:info@centrumajak.cz
http://www.centrumajak.cz/


 

Dluhové poradny: 

A/ Centrum Sylvatica v Jiřetíně pod Bukovou čp. 15 - každá první a poslední středa 

v měsíci v době od 13:00 do 17:00 (poradenství v uvedených hodinách je poskytnuto vždy 

a bez objednání). 
 

B/ Rodinné centrum Maják Tanvald, U Školky 579, Tanvald, zde však v předem 

domluveném termínu schůzky na tel. čísle: +420 734 754 654.  
 

 
 

Komunitní klubovny s podpůrnými volnočasovými a zájmovými aktivitami fungují: 

A/ v prostorách jiřetínského Centra Sylvatica v každý pracovní den v době od 10:00 

do 18:00  

B/ v tanvaldském Rodinném centru Maják v jeho provozních hodinách. 
 

Vzhledem k tomu, že projekt je podpořen z evropských dotačních fondů, jsou pro účastníky 

všechny jeho aktivity poskytovány zdarma. 
 

 

Nemusíte vždy vše zvládnout sami, požádat o pomoc není ostuda. 

 

Pokud byste se chtěli zapojit do komunitního plánování sociálních služeb v některé odborné 

pracovní skupině, pak kontaktujte koordinátorku komunitního plánování na telefonním čísle: 

+420 606 082 695. 

 
Ing. Kateřina Preusslerová - koordinátor komunitního plánování sociálních služeb Mikroregionu 

Tanvaldsko 


